

# “米麦谷豆”一日引百余读者献名

## 本报四胞胎征名热线0551-5223765响不停



昨日本报“三凤一龙”四胞胎在合肥妇幼保健院平安降生的消息报道后,在市民中引起强烈反响,当天,本报征名热线0551-5223765更是响不停,百余位市民争相打来电话,为四个小宝宝取了很多寓意丰富、充满祝福的名字。 王爱娣 程乐平 记者 宋才华 文 李超钰 图



### » 市民热情响应为四胞胎取名

昨日一大早,热心的市民王先生就打进本报热线,并为孩子取名“龙凤呈祥”。他告诉记者,四个字各给一个孩子,其中龙给男孩,寓意有龙有凤,吉祥如意。在众多的征名当中,记者注意到,大家取名大都倾向于对孩子的美好祝福,寓意也很吉利。

比如,叶先生为四胞胎起了朗朗上口的名字:老大叶羽婕、老二叶羽晨,唯一的男孩为叶泽然,么妹为叶若然;李先生起的名字是老大叶春花、老二叶夏月、老三叶秋风、老四叶冬雪,寓意是四季风花雪月;市民杨先生取的名字倾向于诗意:“以前作过画,觉得‘梅兰竹菊’这四个字和他们的小

名‘米麦谷豆’挺相配的。”林女士给宝宝们起的名字是在小名前面加一个“金”字,希望他们像金子一样闪闪发光;何女士认为这个名字很好:老大叶一、老二叶脉、老三叶相、老四叶承,寓意一脉相承。

今天,本报热线0551-5223765将继续开通,接受读者为四胞胎取名。

### » 母子很健康,家人累并开心着

昨日下午记者再次来到妇幼保健院,见到了还沉浸在喜悦中的叶先生一家,两个小家伙刚刚喝完奶,正睡得香甜,另外两个不哭也不闹,正看着奶奶冲奶粉……

“用一句话来概括吧,那就是累并甜蜜着。”孩子外婆看到记者后说,非常感谢大

家的关心,现在母子一切都很好。昨天晚上我和孩子奶奶两个人在这里照顾着,整整一晚上,四个宝宝实在把我们忙坏了,喂完这个那个哭了,哄好一个另一个又醒了。从昨天到现在我只睡了一个小时,根本不敢睡也不想睡。”

“现在小家伙都能吃个十几毫升了,多的都能喝二十几毫升。”孩子爸爸叶先生从房间里走了过来,满脸的笑意,“四个都抱过了,而且我现在还亲自给他们喂奶了。”没说几句话,孩子奶奶又开始喊了:“走,喂宝宝去。”

## “三凤一龙”养到大学毕业要花多少钱?

看着四个可爱的孩子,爸爸叶俊既开心又焦急:“说实话,把孩子养大,作为普通工薪阶层,压力真的很大。”四胞胎如果顺利大学毕业,到底要花多少钱呢?记者昨天请专业理财人士算了一笔账。

首先以一个孩子计算,成本支出均为直接支出,不包括其他意外支出。

坐月子一直到1岁之间:奶粉前三个月喝早产儿配方奶粉,后九个月喝婴幼儿奶粉,小计6000元;衣服基本都是穿剩下

的,玩具基本不买;1岁一直到学龄前:孩子奶粉+玩具+衣物+日常开销平均每年大致20000元,小计120000元;

幼儿园阶段,如果按照中等水平,差不多2000元/月的支出计算,以三年30个月计算,要6万元。这样,总计达180000元;

小学6年:不去上钢琴课绘画课等以节约开支。书本费+衣服+玩具+零花钱+杂费每年8000元,小计48000元;

初中+高中6年:没有课外活动以节

约开支。学费+书本费+衣服+玩具+零花钱+杂费每年12000元,小计72000元;

大学四年:学费+书本费+生活费,其他不管,每年14000元,小计56000元。

这样等于6000+180000+48000+72000+56000=362000元。这是计算出来的养一个孩子的最低费用,没有计算孩子生病吃药的费用,时间是从出生到大学毕业。也就是说,四胞胎的总体费用,最低金额要达到1448000元。

## 天柱山明年有望加冕世界地质公园



长期以来,很多外地人只知道安徽有黄山、九华山,而天柱山等则长期沦落为安徽“二线”名山的尴尬境地。不过,这种局面即将改观,天柱山有望在年内成为我省第三个5A级旅游景区,明年还有望和黄山一样加冕“世界地质公园”称号。

沈兰 记者 祝亮

5A级旅游景区

### 天柱山年内升级5A基本无悬念

5A是一套规范性标准化的质量等级评定体系,是目前全国旅游景区(点)最高评定标准,评选难度系数不亚于申报世界遗产。目前,我省也仅有黄山、九华山为5A级旅游景区。

“天柱山今年有望成功升级为国家5A旅游区,目前,已通过国家旅游局专

家评审组的初评。”安庆市旅游局局长刘中汉介绍说,早在2007年,天柱山就正式启动5A级旅游景区创建工作。“这一次共有六七十家景区景点申报5A,经过第一轮筛选,只剩下三十余家了,天柱山有望成功‘晋级’。”

### 拥有5A就等于有了块金字招牌

升级5A后,对天柱山意味着什

么?据悉,国家旅游局将会把5A级旅游景区,建立资料库,编制成科学的旅游线路、宣传手册、光碟等,通过国家旅游局及其驻外机构这个大平台,在境内外宣传促销,广泛推介,组织中国5A级旅游景区精品巡回展等。可以说,谁拥有5A金字招牌,谁就拥有更多的境内外客源市场份额,使之既有社会效益,更有直接的经济效益。

世界地质公园

### 天柱山同喀纳斯湖等同场博弈

世界地质公园由联合国教科文组织选出。目前中国现有世界地质公园22家,而我省仅黄山拥有世界地质公园的称号。2009年,天柱山世界地质公园的申报工作全面启动。今年年初

传来消息,天柱山入选2011年度我国申报世界地质公园的推荐名录,与新疆喀纳斯湖、江西三清山以及香港国家地质公园一起,取得了2011-2012年度世界地质公园申报资格。

### 最终能否加冕,明年将会揭晓

“值得高兴的是,在入选国家向联合国教科文组织推荐2011年世界地质公园备选名录的评比中,我们天柱山的总分是最高的。”刘中汉兴奋地说:“今年,联合国教科文组织已经派来专家对天柱山进行考察,天柱山最终能否加冕世界地质公园,明年就将会揭晓。”

## 奔波四千公里,帮助群众办户籍

为了帮助群众解决户籍不惜来回奔波4000公里;为安全押解嫌疑人把自己与对方铐在一起磨破了手臂……在大别山脚下的霍山县,民警们用满腔赤诚,诠释了警民鱼水情的真正含义。

### ▶ 奔波四千公里为民办户籍

今年3月7日,该县衡山派出所社区民

警在入户走访工作中,了解到南岳村村民詹某在外地打工期间认识了内蒙古姑娘吴某。由于吴某自小出门在外,当地的户籍资料严重缺项,造成吴某数次回乡办理户籍及第二代身份证,均未能办好。现在两人急于领取结婚证、生育证,苦于证明不全而无法办理。派出所得知情况后,迅速安排副所长程杰会同相关同志一起,行程近2000公里,

赶到吴某的户籍所在地内蒙古赤峰市喀喇沁旗,终于解决了吴某的户籍问题。

### ▶ 千里押解与逃犯铐在一起

2005年,佛子岭镇佛子岭村原村干部俞德胜的儿子在下班途中被歹徒砍伤面部,犯罪嫌疑人外逃,公安机关多年追捕未果。俞德胜也因此多次上访。就在一次他

上访后没几天,嫌疑人在贵州六盘水地区被抓获并押回。当俞德胜看到民警的手臂因与犯罪嫌疑人长时间铐在一起而磨出血痕时感动地说:“不说抓捕如何艰难,就讲几千公里的押回途中,步走、坐三轮车、乘汽车、转火车、再乘汽车,三天三夜,你们的责任使我认识到,过去对你们的不解、怨恨是不应该的。”

记者 王涛

